

我区出台招商引资 引荐人奖励办法

伊滨讯 日前,我区出台《伊滨区招商引资引荐人奖励办法》,鼓励境内外商协会、经济组织等中介机构、社会引荐人,引荐境内外客商投资符合我区重点鼓励产业项目,以项目建设拉动我区经济快速发展。

奖励政策主要有:根据项目固定投资额(除土地款)给予相应奖励:投资额在5000万元以上1亿元以下的(包含5000万元),奖励6万元;1亿元以上5亿元以下的,奖励10万元;5亿元以上10亿元以下的,奖励20万元。

对引进10亿元以上项目,且对我区经济发展有较大推动作用的,采取“一事一议”的方式给予引荐人特别奖励;对电子信息、金融、科技服务等产业或平台类投资项目,根据科技含量、产业引领性等情况,采取“一事一议”的方式给予引荐人特别奖励;引荐世界、国内500强企业在我区投资设立总部、法人公司、产品研发中心的,按新开工当年实际直接投资额的5%予以奖励,最高不超过100万元。(陈晨)

洛阳天佑春都食品项目奠基动工

伊滨讯 6月6日,洛阳天佑春都食品项目在佃庄镇奠基动工。

该项目是集食品生产加工、农作物及蔬菜种植、畜牧养殖、产业链内贸易、物流为一体的建设项目。项目总投资5.4亿,一期规划用地80亩,投资3.74亿,规划建设2座5000吨冷库及4条年产50000吨熟食生产线,2条年产20000吨速冻及调理食品生产线,2条年产10000吨豆制品生产线。

据悉,项目全部完成后,将按照供、产、销一体化,公司加农户,种养加工一条龙产业化要求,采取以公司为市场牵龙头、龙头连基地的运作机制,形成区域化布局、规范化生产、社会化服务,通过调整农业产业结构,可带动1.5万户村民通过发展养殖、种植业脱贫,直接受益人10万余人。(郭汀喜)

村干部到镇里挂职锻炼,行!

伊滨讯 6月8日下午,寇店镇42名特殊的考生就镇村干部应知应会知识、公文写作等进行一场别开生面的考试。

据悉,为打造一支素质优良、能担重任的村级后备干部队伍,提高村级后备干部的素质和能力,更好地开展各项重点工程,寇店镇结合自身实际情况,创新村级干部培养机制,经党委讨论研究,决定选派优秀村后备干部到镇挂职锻炼,以促进更多的优秀村级干部尽快成长起来。

为组织实施好此次村优秀后备干部到镇机关挂职锻炼的工作,通过各行政村三委会实际研究,支书、主任署名推荐,镇党委细致审查,再经笔试、面试层层筛选,最终将选派10名工作能力强的后备干部到镇政府各职能部门挂职锻炼,时间暂定为一年。(杜晓利)

简讯

为扎实开展“两学一做”学习教育,帮助新党员和入党积极分子进一步解党的章程,熟悉党的历史,6月2—3日,我区组织举办了2016年度入党积极分子和新党员培训班,来自全区各条战线的400余名优秀青年参加培训。此次培训邀请市委党校王洲、吕新江教授,分别从党性、党章、党纪等方面对入党积极分子和新党员进行培训。(组言)

日前,洛玻集团龙门玻璃有限责任公司除尘脱硝治理工程顺利通过市环保局验收。据悉,龙玻脱硝治理项目共投资702万元,包含高温烟气除尘、烟气脱硝、电气和控制系统等,能有效降低污染物的排放,减少对大气的污染。(李光辉)

6月7日,我区矛盾纠纷排查化解暨诉调案件表彰会议召开。会议首先对李村镇调解中心诉调对接工作中表现突出的先进个人进行了表彰奖励,对我区诉调对接工作进行了总结讲评,并对下一步诉调对接工作进行了安排部署。(徐孝飞)

为加强工会基层组织建设,6月7日,我区组织召开村级农民工会工作推进现场推进会,对五镇村级工会工作站建设情况进行现场督查。(张利军)

6月5日,区环保局物局联合寇店镇政府组织开展了世界环境日宣传有奖竞猜活动,通过现场抽题、当场解答、领取礼品等方式向过往群众宣传环保知识,普及环保理念。活动当天共发放宣传页1000余份,解答群众问询300余人次。(李光辉)

近日,洛阳市美德少年评选结果公布,我区国瑾实验学校朱佳静、寇店水泉小学郭思瑞和寇店和谐小学赵美意3名少年被评为“洛阳市美德少年”。(张瑞虹)

5月5日—6月5日,李村镇开展了为期一个月的露天烧烤专项整治行动。此次整治主要规范烧烤摊点进店经营、占道经营及使用清洁能源等现象。目前,辖区内43家烧烤摊点已全部整改到位。(郑双明)

洛阳市第一人民医院伊滨医院是2016年入驻我区的一个重点项目。项目东至东棘街、西至西棘街、南至高铁大道、北至吉庆路,涉及诸葛镇康庄社区、东棘社区,共占地约220.8亩。截至目前,大田附属物清点、计价工作已全部完成。(马晓臻 任小红)

为切实提高辖区居民的身体素质,6月4日,诸葛镇诸葛社区志愿服务队5名志愿者,在该社区居委会院内,向群众宣传讲解健康知识,并发放免费体检卡。此次活动,共发放宣传资料1330余份,免费发放体检卡1330张,受教育群众达到500余人。(李江彭)

六一前夕,区机关党委组织我区15个党支部,为辖区30名留守儿童送去了书包、图书、食品等价值万余元慰问品,并且通过征集他们的微心愿,为他们实现微心愿。(曲艺)

自5月份启动机关事业单位养老保险信息采集工作以来,区社保中心多措并举,历时20多天,在全市率先完成公务员养老保险数据信息采集工作。(刘天义)

山乡巨变:水泉村的幸福生活

核心提示:万安山区域综合开发给我区发展带来了难得的机遇,依托万安山生态旅游产业带建设,寇店镇水泉村这个昔日落后封闭的小山村也发生了翻天覆地的变化。

一边是掘丁路热闹的施工现场,一边是树荫下含饴弄孙的老人。在新修的村委大院内,笔者见到了水泉村党支部书记王丰奇。水泉村是省定“贫困村”,24个自然村分布在万安山的沟沟壑壑间,群众出行难、吃水难、上学难。

“2016年底,俺村一定要摘下‘贫困村’的帽子!”王丰奇说。

告别路难:从此山不再高 路不再长

眼下,村里正准备修一条连接山顶公园和水泉石窟广场的水泥路,该路全长1200米,修成后水泉村就成了山顶公园东出口“香饽饽”,占尽天时地利人和的优势。40多岁的村民谢育东以前常年在镇上打火烧馍,妻子在镇上卖菜,清明、五一、端午几个小长假,山顶公园游客火爆的场面让夫妻俩看到了商机,早早把打馍的生意迁回了村里。“路通了,人来了。”谢育东说,“人来了,生意不就来了?”

去年区里启动了掘丁路改建工程。该工程全长11.89公里,仅水泉村就4公里。以前这短短的4公里山路大小拐弯

18个,其中急转弯4个,尤其是口孜自然村的急转弯角度达到50度,群众生产生活很不方便。行路难曾是几代水泉人心里的心病,一听说重修掘丁路,水泉人打心眼里高兴,仅仅不到一个月时间,就完成了28户农宅、1家企业、120多亩大田的征腾地任务。

随着万安山区域综合开发的深入,越来越多的年轻人选择了回乡创业。“山高路远,以前俺水泉村不养人,如今路通了,人都像鸟一样飞回来了!”说这话时,王丰奇的眼眶湿润了。

告别上学难:小儿郎背起书包上学堂

水泉村小学位于人口相对集中的口孜自然村,村小学教学楼已有30多年的历史,由于年久失修,被区里确定为“危房”。其他20多个自然村的孩子上学要走不短的山路,夏日暴雨、冬日雨雪,家长们很不甘心。这几年,村里200多个孩子近一半都外出念书。

北窑自然村的周银宗老人每天要往返4公里的山路,雷打不动已经坚持3年了,任务只有一个,那就是接送孙子上学。周银宗无奈地说:“孙子小,不接送咋办?”

针对水泉村的现状,该村村干部看在眼里、急在心上,积极向上级争取,也得到了区教育局的大力支持,区里想方设法

改善学校办公条件和学生学习条件,一方面解决孩子们中午的就餐问题,另一方面启动了教学楼改造工程,要求在今年9月份前改建完毕。

王丰奇说:“这个任务坚决完成,咱不能对不起孩子们!”

告别就业难:夫妻双双进课堂

区创业服务中心5月份在水泉村开办了为期一个月的厨师技能培训班,该村的师志伟拉着妻子一同报了名。“水泉是山顶公园的东大门,开办农家乐有着得天独厚的优势。”师志伟说,“这个培训班真是办得太及时了!”

水泉村3700口人靠着3900余亩“望天收”的坡岭地讨生活,村里除了老人和孩子,年轻人都选择了外出打工。因为缺乏技能,打工也多是从事技术含量不高的体力劳动。王丰奇介绍,水泉村在去年的精准扶贫工作中共有12户贫困户,区、镇两级确定了精准帮扶责任人,分别制定了切实可行的帮扶措施,村里准备申请互助社资金。

近期村里已经启动对口孜自然村街道进行外墙粉刷、仿古改造和文化广场建设,我们一定要把水泉村打造成洛阳市美丽乡村的示范村!”王丰奇说。

(阮现武)

党建引领 社区谱就和谐曲

——李村镇武屯社区基层党组织服务群众纪实

“社区修整了漂亮的便民服务中心,每天有干部值班,办个低保啊,领个准生证啊,干部都代办了,不用跑到镇上去,可方便了。”李村镇武屯社区居民马玲花心里乐开了花。

武屯社区有5300口人,近年来,涉及多项重点工程的征迁工作,却连续四年没有上访问题,多次被评为洛阳市平安建设先进村。

武屯社区的和谐发展,离不开扎实的党建工作。村干部多措并举,积极推进服务型党组织建设,使“群众满意度、基层稳定指数、社区和谐指数”明显提高。

架起千群“连心桥”

“党建的四个基础建设是什么?”“四议两公开都有哪些程序?”“你怎么理解党建工作?”……

在武屯社区党员教育中心,一场党员“两学一做”知识竞赛正在开展。武屯社区共有党员111名,支部成员7人,居委会成员5人,每月上旬召开一次党员大会。“两学一做”活动开展以来,除了抄写笔记,还有知识竞赛、联系自己感想等多种学习方式。同时作为“智慧党建”试点,他们还利用手机课堂进行学习,多途径落实“三会一课”制度。

结合“两学一做”,支部实施党员一对一帮扶困难群众的活动,不仅给予低保、失业补助等措施,还积极解决生活中遇到的问题,真正架起了党群干群之间的“连心桥”。

年近古稀的五保户武铁虎老人十分欣慰地说:“真是没想到,下雨天,支部委员武安民拿着伞跑到家里来,他是惦记着俺家里的地势低,不好排水啊。”

社区党支部书记毛建栓和镇领导一起想办法,帮助解决两个孤儿的生活问题和上学问题。居民武某刚从劳教所改造回来时,意志很消沉,毛建栓知道他开会挖苦他,就帮忙联系给他找活干……类似这样的事,每个党员都能说出几件。

搭建平台惠民生

“为了两小孩子的婚事,武高伟可没少跑腿。要不是他,这心病还不知咋解决呢。”说起人民调解员武高伟,居民武伟平感慨不已。玩耍时他家小孩鼻梁被邻居小孩打断,两家有了怨气。武高伟跑双方家里好几趟,又带双方家长到医院听取医生意见,两家最终达成赔偿协议。

武屯社区专门聘请了几个党员来做民意调查,将矛盾化解在萌芽状态。洛阳市矛盾纠纷调解工作现场会多次在武屯社区召开。

社区在主要路口都安了监控,“天眼”在上,谁做了坏事都逃不了。前不久,外地一车辆撞倒了村民后逃逸,4个小时后,警察就抓到了肇事者。

村里投资50万,整修武石路。同时,每条路上都修下水道,安上路灯。在社区党群服务中心前的广场上,投资3万元,安装健身器材15套。每晚,音乐都会响起来,居民翩翩起舞。

“党员的威信从哪里来?从服务群众上来。你真心给群众办事,社区自然就走向安定和谐。”毛建栓说。

公开公正赢民心

“社区账目一月一公示,征迁的各种政策和措施,都按四议两公开方法来,大家看得见。”居民武克己说。

这几年来,武屯社区涉及师范学院、职业教育园区、吉庆路、中原大道等多项重点工程的征迁工作,这是每个群众都关心的大事。区里把要征迁的面积确定后,社区除掉公共道路面积,其余都分解到各小组,小组再根据各户承包情况分解下去,谁都不能多占一分。修吉庆路,要拆迁,政策透明,做法公正,当天,132户排队去签协议,创造了众人称道的“武屯现象”。低保,干部没有任何特权徇私,社区不私藏一个指标,按人口分解到各居民组,报名,投票,公示,各个环节大家都能看得见。社区有工程需要承包,承包给谁?好,投标,抓阄,参与者看着,公证者看着,谁也没啥说的。

“武屯社区突出党员干部队伍建设、党建工作制度建设和村级活动场所建设,坚持四议两公开,坚持联系群众,服务群众,为社区的富裕平安和谐打下了坚实的基础。”李村镇党委书记赵宏峰说。

(陈爱松)

小木屋,伊滨造



6月14日,位于寇店镇产业集聚区的洛阳汉子木制品有限公司车间内,工人们正在加工木凉亭组件。

2012年,洛阳汉子木制品有限公司入驻寇店产业集聚区,占地10000平方米,员工100余人,是目前国内专业从事生产炭化防腐木、灌注防腐木制品生产安装的企业。公司拥有专业的设计、生产和施工团队,产品主要包括木结构亭台系列、园林防腐木制品系列和市政公用木制品系列。

(文/图 任宜彬)

为了天更蓝,云更白

6月11日上午9时,李村镇镇长丁延峰带着饮用水,穿梭在29个行政村(社区),忙着给在各禁烧点值班的同志们送去。端午假期3天,气温都在32度以上,禁烧形势很严峻,镇村干部经受着烈日“烤”验,坚守在禁烧工作第一线。

自禁烧工作开展以来,李村镇取消了休息日,每天从上午7点到晚上12点,对划片区域进行不间断地巡逻。镇里建立了禁烧工作微信群,及时发布上级最新禁烧信息和各村禁烧工作动态。同时设立举报电话,坚决做到有火人到,人到火灭。

雷村位于该镇南坡,小麦收割最早,也是最早设立禁烧点

的村,该村村委会委员王俊杰每天都在禁烧点值班。“白天黑夜都有人值班,昨晚我看到凌晨1点,才交给下一班。”王俊杰告诉记者。王俊杰在村里开有农家超市,因为禁烧任务重,没个固定的下班时间,超市也没有精力照顾,已经关门很多天。

除了做好禁烧工作外,李村镇还把秸秆综合利用作为重中之重,围绕秸秆综合利用、化害为利、变废为宝,积极探索秸秆综合利用新途径。联合秸秆回收专业合作社对2200亩小麦秸秆进行了打捆回收,与农机手签订秸秆粉碎还田承诺书,确保所有下田收割机均安装粉碎装置。

“郁金香、大峡谷、动物园、山顶公园,景区多了,对环境的

要求也更高了,游客需要蓝天白云,禁烧需要加大力度。”李村镇党委书记赵宏峰说,“为打好2016年夏季秸秆禁烧攻坚战,我镇提前安排部署,按照‘标本兼治、疏堵并举、属地管理、源头控制’的原则,高标准、严要求、强措施扎实推进夏季秸秆禁烧和综合利用工作,做到了重视程度、工作措施、禁烧成效和问责手段四个前所未有。”

“每天晚上11点,各禁烧点值班人员必须往微信群里发值班照片。”该镇负责禁烧工作的副镇长常宏普说。截止目前,该镇4.1万亩小麦已全部收割并播种完毕,由于措施得力,督查到位,没有发生一起着火现象。(郑双明)